

六大工程提升南京环境质量

明年1月1日起 黄标车限制进城

“通过实施六大工程,提升城市品质,改善人居环境,使我们这个城市水更清天更蓝,空气更新鲜,老百姓生活得更愉快。”昨天,在南京市第十二届十六次全体(扩大)会议上,南京市代市长季建业透露了政府正在部署的六大环境质量提升工程。这六大工程是:城市环境综合整治工程、绿色南京建设工程、雨污分流和河道清理整治清水工程、机动车污染治理工程、工业污染治理工程、城市二次扬尘污染治理工程。

关键词:截污

雨污分流工程让河水不再“一会儿清一会儿臭”

很多市民注意到,南京市内的不少河流,都是一会儿清一会儿臭,在昨天的大会上,南京市代市长季建业专门提到了这个问题。

季建业说,雨污分流和河道清理整治清水工程,就是针对河水一会儿清一会儿臭的顽症来的。他说,初步算了一下,南京主城区大部分地区没有做到雨污分流,雨一下,就把大量污水都带到河里来了。现在很大程度上处理的是雨水,不是污水,因为雨污没有分离。所以,河水一会儿清一会儿臭。

这项工程要花多少钱?季建业说,初步估算185个亿,要把小区的污水都截留,进行管道吸收统一处理,这个工程量非常大。“这个问题一直是我们的心头之患。目前,政府正在做规划进行论证,讨论要不要上,花多长时间上。这个问题对改变城市环境是个历史性的工程。”

在随后进行的“城建组”分组讨论上,南京市市政公用局局长陈雷说,“这项工程的确是很大,不仅是投资大,



南京都市圈快速轨道远景方案

而且主次干道600多公里的管道埋下去,会对交通带来很大的影响。在实施这项工程时,将有很多难题需要破解。”

关键词:机动车污染

明年1月1日起,限制黄标车进入主城区,取消蓝标车

对于机动车污染问题,季建业说,现在南京已有100多万辆机动车,有的低于排放标准,城市污染三分之一来自于机动车。最近人大已经通过了关于机动车污染的防治条例,市政府将采取措施,提高车辆的准入标准,从明年开始,所买新车一律要达到国IV标准。

“对黄标车,还有低于绿标高于黄标的车子,现在城里很多,我们下决心从明年1月1日起,限制黄标车进入主城区,进行区域限行,取消蓝标车。”季建业透露,南京还将进一步加强机动车的污染检测,

强制淘汰一部分机动车,包括一部分摩托车和电动车,切实解决城区的机动车污染问题。

根据此前南京的规定,对机动车实行环保标志分类管理,达不到“国I”排放标准的发放黄色标志,达到“国I”“国II”标准的发放蓝色标志,达到“国III”“国IV”标准的发放绿色标志。

关键词:扬尘

采取措施推动解决建设工地二次扬尘

十月份南京出现的持续污染天气,工地的扬尘也作出了很大的“贡献”。在昨天的大会上,季建业也专门提到了城市的二次扬尘污染。他说,现在城市的工地扬尘比较多,最近中央路中山路中山南路改造,工程牵涉面比较广,出现了扬尘,市民有很多意见。“总体上来讲,不仅是这些路的改造,其他建设工地二次扬尘

也很多,现在确实要解决工地的二次扬尘问题,我们将采取措施,推动解决这个问题。”

“对于城市环境综合整治工程,我们计划用两三年时间,对老城区43平方公里,十纵十横主要干道全部整治,对次干道和背街小巷,市区分工负责,要进行全面的整治。”季建业表示,“对环境质量的提升,六大工程要实施,市区要联动,全社会都要支持,使我们这个城市,水更清,天更蓝,空气更新鲜,老百姓生活得更愉快。”

关键词:轨道交通

过江4号线难度大,可能分段建设

在“城建组”的分组讨论上,记者获悉,南京将加大城市轨道交通投资力度,重点建设地铁三号线、一号线西延线、4号线、1号线北延线、机场快线等。明年地铁运营里程达到85公里,2015年达到190公

里。同时,加快规划S1线(禄口新城至溧水)、高淳县城市轨道快线等。据透露,根据这个进度,意味着地铁4号线、1号线北延线、机场快线等都有可能提前开工,2015年前建成通车,“4号线估计暂时不会过江。”

2015年地铁通车里程要达到190公里。“一号线北延、4号线、机场快线都有可能要开工。”昨天,地铁相关负责人透露,目前这三条虽然尚未立项,但不排除明年可以完成报批的程序。记者获悉,难度较大的为4号线,这是一条过江线,线路具体走向为:仙林大学城-金马路-仙鹤门-岔路口东-樱花路-省经干院-九华山-市政府-鼓楼-云南路-省委-中保-滨江-浦珠路。“假如明年年底可以动工的话,过江段也来不及建,很有可能分段建设。”

至于机场快线,地铁负责人表示,肯定不是6号线,应该指的是另一条线,目前大致有两个方案,一是从南京南站引出至禄口机场,二是利用宁杭城际经过禄口镇拉出一条线,“比较青睐后一种方案,因为至少可以节约一半钱。”

S1线是什么线,也许市民很陌生,其实这是南京都市圈快速轨道(新建段)中的一条。根据南京都市圈快速轨道的布局,南京共有6条快速轨道,分别为S1线(禄口新城至溧水)、S2线(铜井至马鞍山)、S3(桥林至和县)、S4(林场至滁州)、S5(龙潭至仪征)、S6(汤山至句容)。记者获悉,这些线路都是利用铁路直接接入城市中心衔接,S1线未来运行至南京南站,S2线运行至莫愁湖,S3线运行至莫愁湖,S4线运行至浦口中心,S5线运行至鼓楼,S6线运行至鼓楼、仙林。

快报记者 毛丽萍 张星

相关新闻

过路过桥年票制 明年南京有条件实施 收费多少尚无定论

快报讯(记者 毛丽萍 张星)昨天,会上还透露,明年南京将有条件实施年票制。“绕越东南环明年建成通车后,江南环就闭合了,对于南京实施年票制来说,有了必要的硬件。”市控投集团相关负责人表示。不过,目前,对于私家车收年费多少尚无定论,“肯定是最优惠的。”

“今后,南京将和上海一样,没有一条路是免费的。”相关人士称。据了解,届时南京市内主干道、隧道桥梁等基础设施,将不再无偿使用,而是采用车辆所有者需一次性缴纳过路过桥年费作为市政道路建设费的方式。推行年次票制的改革,可以充分利用国家“贷款修路,收费还贷”政策,完善南京贷款建设路桥隧道收费还贷体系,提高交通基础设施的利用效率。根据方案,本地车辆和长期调驻南京市的外籍车辆实行按年度定额征收车辆通行费;外地车辆按次在进出城通过市属收费站征收次票。

据介绍,年次票南京一直在考虑,主要两方面的问题让其无法实施,一是缺少必要的硬件条件,城市外圈不闭环,扎不了口;二是需要一个先进的收费系统,能协调好市属、省属单位利益分配,“硬件条件,随着明年绕越东南段的建成,江南已经形成回路,南京已具备条件推行年票制了。”不过,该人士透露,收费系统还是比较麻烦的事,如果按流量分配的话,也是不合情理的,比如现在在长江二桥的车流量较大,但是随着隧道建成,必然会分流车流,“具体怎么分配还待商榷。”

气温骤降 海尔热水器上演09年3D大片

随着气温的降低,消费者对热水器的加热速度越来越关注,许多消费者在购买热水器时喜欢选择那些加热速度快的热水器。海尔热水器新品凭借其在全速加热技术方面做出的突破,已在全国范围内掀起了一轮又一轮的购买热潮,其3D加热技术的风靡程度丝毫不亚于3D大片。

在海尔电热水器专柜前,笔者发现了几款明显不同于其他产品的热水器,机身上类似水立方的花纹让它们格外抢眼,销售人员告知这是海尔热水器新上市的新品。前来购买热水器的刘小姐正向销售人员进行咨询。刘小姐告诉笔者说,自己的工作比较繁忙,生活节奏也比较快,下班回家就想洗个热水澡好好休息休息。刚了解到海尔热水器的3D动态加热技术,觉得非常适合自己,而且外观也很漂亮,打算买个新TT智慧版的回去好好体验一下。

据悉,3D动态加热技术是海尔热水器与中科院联合研发的高新技术,能够做到四倍增容、开机即洗。它能取得如此出色效果的原理绝不仅仅是增大

功率或增加加热管这么简单,而是采用全方位立体动态加热技术,先大量预热,再小范围集中加热,大大缩短加热时间,提高加热效率,让储水式热水器也能实现夏季“开机即洗”。3D加热技术还实现了热水器超乎想象的出水量,可使热水器产出自身容积四到六倍的洗浴热水。

虽然时值深秋,水温较低,但是热水器打开仅仅十秒钟,温水便流了出来,这要在夏天,舒适宜人的洗浴马上就要开始了,真是开机即洗,无需等待!据了解,此项技术已被应用到新上市的所有电热新品,海尔热水器正在全国范围内上演无数的3D精彩大片。

据了解,此次海尔热水器新品上市是下了一番功夫的。通过对近30个城市的几十万消费者的调查了解,海尔热水器发现,速热仍是消费者最为关注的话题,尤其是冬天马上就要到了,速热需求显得更为突出。“基于此,我们推出的一系列新品,包括燃气热水器的圣火之心超越版和电热水器的新TT系列等,

在速热方面都进行了重点突破,消费者的良好反馈事实证明我们在这一点上是做对了。”海尔热水器相关负责人说。

据悉,海尔热水器在创造速热极限的同时,还开展了“十全品质,一生呵护——购买海尔热水器,享整机六年包修,加热体终身包换”的品质承诺活动。行业内通常只是整机包修一年,内胆和加热管等关键部件包修3年,这远远超出行业的质量承诺活动不但拉近了海尔热水器与消费者的距离,还为消费者带去了增值服务,真正是让利于民。



宝庆银楼纯手工制作摆件,让市民惊叹不已

镶嵌宝石的龙凤大元宝、雕刻栩栩如生的龙凤图案的宝庆金砖……,在刚刚结束的南京市名特优新产品展销会上,6件宝庆银楼纯手工制作的黄金摆件刚刚摆上展柜,就吸引了很多市民的围观。

这么精美的金砖还是第一次见到,元宝上面镶嵌的是蓝宝石和孔雀石吧,很多市民在宝庆银楼的展区饶有兴趣

地观看。据宝庆银楼的工作人员介绍,此次共展出包括金砖、金砖、辟邪、弥勒佛等在内的6件摆件,这些摆件包含着丰富的文化内涵,很多市民看到的只是外观的精美,而依附在其中的文化价值则要通过他们的讲解,市民才能体会到。

据了解,2008年,宝庆银楼的金银细工制作技艺已经入选国家级非物质文化遗产

名录,而此次展出的这些摆件全部是由宝庆银楼工艺美术大师利用这一技艺纯手工制作而成。一件摆件的制作时间少则20天,多则要超过一个月,金银细工制作技艺均包含其中。

展览会上这些摆件仅仅是做展示,活动结束后将在太平南路宝庆银楼总店销售。 岳海云

全场1折起 明天聚焦苏宁商茂广场店

苏宁电器旗下3C+ 家电商场,位于南京新街口的商茂广场店样机折扣盛宴明天正式拉开帷幕!样机清仓当冲的便是彩电产品,彩电样机全面5折起。海信彩电鼎力助阵全场样机全面5折起,同时购买海信蓝媒LED 46英寸以上更送上价值1680元的高清互动机顶盒一台。同时,作为享受国家依旧换新补贴的品类之一,在商茂广场店样机折扣期间购买彩电同样可参加以旧换新,享受相应的补贴。

冰箱、洗衣机产品的样机折扣力度同样惊人,冰洗产品样机5折起售,海尔冰洗全线最高直降2000元,西门子最高直降2000元,三星最高直降达3000

元;生活电器样机全场一折起:帅康最高直降800元,西门子油灶最高直降1000元,方太油灶最高直降1000元,九阳小家电五折起售。3C产品方面,MP3、收音机样机1折起售,佳能、松下、索尼、奥林巴斯相机及摄像机7折起售;手机产品最低5折;电脑样机6折起售。

样机打折,服务不打折!顾客至商茂广场店购物,仍可先享受专业且有质量的苏宁服务。5日开始,苏宁全面开展针对热水器、洗衣机、空调的冬季保养活动。顾客预约热水器服务的,可享受苏宁免费上门、免费安检;针对空调可享受免上门费、免安检费、免保养费的特惠;同

时空调、热水器移机优惠20%、空调充氟优惠20%。所有苏宁消费者均可致电苏宁客服热线4008365365或苏宁门店预约,享受优惠活动。同时,样机折扣期间,家电以旧换新活动仍正常进行,消费者购买指定品类的样机即可享受苏宁的各种折扣还可享受国家10%的补贴。期间,苏宁电器在商茂广场店也会为会员准备了一份大礼。主题为“定制浪漫12月”的免费东京游抽奖活动也在商茂广场店热力举行中,会员凭卡上500积分可参加抽奖一次,或者可通过购买产品满一定额度也可参与抽奖,赢取东京游活动名额,畅享东京浪漫。

宏伟

大学生找工作的问题出在哪里?

- 1、不懂专业
- 2、不懂业务
- 3、不懂岗位
- 4、不懂职业生涯规划

如何帮助大学生解决这些问题。培训?错!自学?错!找份差点的工作先干着?大错特错!

为了能够达到企业对人才的考核标准,早日找到一份好工作,众多大学生选择永创教育联盟【南京】服务外包产业基地作为自己创业和择业的平台。

永创教育联盟【南京】服务外包产业基地【栖霞区神龙路20号】由永创教育联盟南京管理总部发起成立,将永创教育联盟企业资源平台与

企业实训平台;“苏优客”互动媒体平台【www.suyaok.com】以及智彦招聘网【www.yccan.com.cn】线上的企业与企业岗位资源在线下做释放,吸纳大量企业进驻产业基地,带来大量岗位信息和招聘信息以及服务外包项目信息。同时依托于庞大的企业资源库能够为本专科应届毕业生提供基于任职下的能力分析和基于岗位任务下的岗前实训。从而招募大量的本专科应届毕业生并提供实训服务。本专科应届毕业生进驻产业基地后完全按照新员工培训机制进行岗前项目实训,无论是上下班打卡考勤,还是着职业装进行

实训工作,完全按照一个公司职员的标准进行考核。参与实训强化的准职员在产业基地除了能够得到职业分析、职业定位、职业规划和行业领域分析、企业分析、岗位分析外依然能够在模拟公司、实践机房、内训教室里得到完善的职前教育。在达到企业方岗位对人才三大考核标准【专业能力、业务能力、职业能力】后可以得到智彦招聘网【www.yccan.com.cn】贯穿学员整个职业生涯的就业和择业服务,配合永创教育联盟人才培养体系打造一条由“原材料—毛坯品—半成品—成品—精品”的完整的人才成长发展价值链。